
教学督导与反馈系统
一、基本情况
系统服务教学质量评价和教学信息反馈工作，能够针对教学管理人员、教师、学生等不同用户，实现教学评价分析功能（如督导听课、领导干部听课、同行互评等）和教学反馈信息（如学生教学反馈信息、教学专项检查信息等）的收集、分析与反馈功能。
系统需与我校数据中心已有数据对接，实时同步更新系统所需基础数据，包括学院信息、专业信息、教师信息、学生信息、班级信息、课程信息、课表信息等，保证数据一致。系统需要根据不同角色提供角色权限内的相应功能。
二、技术参数
	序号
	产品
	技术指标
	数量
	单位


	1
	教学督导与反馈系统
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1.架构：前端界面采用HTML5开发，采用B/S架构，支持多种主流浏览器（IE8以上、Chrome、360、火狐等）访问，支持手机、PAD等移动终端访问。
2.数据库：采用Oracle10g以上数据库，以满足对安全及性能的要求。
3.安全性：以用户为基础，控制对系统的访问，用户密码管理符合业界通用的规范（如最小长度，数字字母混合），提供日志及审计功能，日志包括数据操作日志、系统登陆日志、版本更新日志等，监控敏感数据的访问和修改，可以防止任何通过网络进行的非授权访问。
4.数据共享：提供数据字典及数据接口，使校方能够获取系统产生的数据。
5.用户及角色管理：可为不同角色配置相应功能权限及数据管理范围。

6. 该系统能够实现与校信息门户集成，学生通过学号，教师通过工号实现单点登录。
系统功能
一、学生评教功能：
1.学生角色
（1）能够查看评教及问卷通知。

（2）能够查看本人评教结果。

（3）点击评教通知可进行相关教学评测及问卷调查。
（4）系统期中或期末生成评测通知，并发送问卷，进行评测。


2.教师角色
能够查看每学期学生对所教课程的评教结果（包括评教总得分以及各评教指标的分项得分）。

3.学院角色
能够查看每学期本学院所有教师每门课的评教课程的评教结果（包括评教总得分以及各评教指标的分项得分），具体指标根据学校评教量表确定评价情况。
4.督导组负责人角色
（1）根据学生参与情况，对没有按要求参与的学生进行通知追发，统计分析不同职称教师所任课程的测评完成率。
（2）能够编辑生成学生评教问卷，至少有三级指标，可设定各指标权重，每项权重为0~100%，并且各项权重总和等于100%，不等于则系统报警。问卷可设置保存或发布状态，问卷保存时可设置成模板，只有问卷发布后才可进行测评。
（3）数据分析统计：根据指标权重对各项指标结果进行统计反馈，能查看每学期所有课程的学生评教结果，并可按照学院，系，专业，教师职称等进行分类统计或筛选，并可按教师姓名等进行查询。

（4）按教师进行全校总排名及分项指标排名的分析，也可进行分院排名及分项指标排名的分析，同时也要能查询具体指标评价情况。
（5）比较不同时期教师各项指标评价的变化趋势，包括进行中的学期变化趋势和历史各学期的变化趋势。
二、教师评学功能
1.教师角色
（1）能查看评学及问卷通知。
（2）点击评学通知可进行相关教学评测及问卷调查。
（3）教师可以查看自己评价结果。
2.学院角色
能够按学期统计本学院相关评学数据的统计对比结果，同时也要能查询具体指标评价情况。
3.系统角色
（1）根据教师评学设置的开始时间，自动向教师发起评学通知，含评学的入口信息。

（2）根据教师参与情况，对没有按要求参与的教师进行通知追发，统计分析不同职称教师所任课程的测评完成率。
（3）支持客观、主观指标生成，至少有三级指标，可设定各指标权重，每项权重为0~100%，并且各项权重总和等于100%，不等于则系统报警。

（4）能够实现评学问卷的发布，包含客观题、主观题设置，调查范围设置，问卷发布管理。

（5）数据分析统计：根据指标权重对各项指标结果进行统计反馈，能查看每学期所有课程的教师评学结果，并可按照学院，系，专业等进行分类统计或筛选，并可按学生姓名等进行查询。
（6）按班级进行全校总排名及分项指标排名的分析，也可进行分院排名及分项指标排名的分析，同时也要能查询具体指标评价情况。

（7）比较不同时期学院、专业、年级、班级各项指标评价的变化趋势，包括进行中的学期变化趋势和历史各学期的变化趋势。
三、督导听课功能

1.教师角色
（1）督导员或领导干部可按教师、课程、时间、地点等查询条件，筛选被任课教师课程。
（2）督导员或领导干部查询课表时，并优先推荐新进教师课表（新进教师的指进校时间小于等于一年），并显示被听课教师已被听课次数。

（3）督导员或领导干部可填写教学督导听课内容、相关教学检查等内容，并可以导出打印。听课填写内容根据学校听课记录表确定。
（4）督导员或领导干部可按时间段查询本人所听教师的相关数据统计结果。
（5）被听课教师可以按时间段查询专家的相关反馈意见，可以邀请专家听课。
（6）可以查看到督导组推荐的被听课教师人员名单。
2.学院角色
能够按学期统计本学院教师被听课相关数据的统计对比结果，同时也要能查询具体指标评价情况；查询学院相关教学检查反馈情况。
3.督导组负责人角色
（1）系统能利用在课程结束的前几天内，自动的推送对应的通知到教师端。

（2）支持客观、主观指标生成，至少有三级指标，可设定各指标权重。每项权重为0~100%，并且各项权重总和等于100%，不等于则系统报警。
（3）可以推荐被听课教师人员名单。
（4）数据分析统计：根据指标权重对各项指标结果进行统计反馈，包含客观结果和主观意见，能统计分析不同学院、不同教师间各指标评价情况，班级的到课率情况。
四、教学信息的收集与反馈功能
1.能够将听课人填写的建议和问题推送给被听课人及被听课人所在学院，被听课人及学院负责人应在指定时间内填写整改措施。

2.统计整改完成情况（填写整改措施的即视为整改完成，否则视为未完成），并且可按照学院统计整改完成情况，也可根据教师姓名查询某个教师整改完成情况。
3.可打印听课人提出的建议和问题，被听课人及学院填写的整改措施；可打印某门课程的这些数据，也可批量导出和打印某个学院所有课程的以上数据。

售后服务
首次免费质保期为3年; 提供多种服务受理通道，包括但不限于线上、电话、邮件等。在服务响应过程中，须有运营专员参与，全程跟踪服务过程，协调解决服务过程中的问题，须在方案中说明运营保障内容; 

（1）BUG处理：如投标人交付的业务系统存在BUG，投标人须提供修正与消缺服务，如有修复BUG的补丁，应提供升级服务。

（2）故障处理：如投标人交付的系统上线运行时，出现问题导致业务中断时，投标方应对故障进行处理。由于非计划掉电导致系统故障时，投标方应配合系统恢复。由于系统资源不足导致系统故障时，投标方应配合学校系统恢复。由于硬件故障时，投标方应在学校数据还原后，配合学校系统恢复。
（3）运行支持：投标方应对系统运行过程中系统管理员及业务管理员的问题提供解答和问题解决跟踪。

（4）在项目质保期内，因为软件系统本身原因导致系统不可用，投标方应全程跟踪解决，确保问题快速解决，因为操作系统、服务器、网络设备及其他硬件设备导致系统不可用时，投标人应配合招标人排查故障，提供解决方法供招标人选择，配合招标人解决问题。
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三、投标方在报价时，每项报价均包括人工费、材料费、税金等一切相关费用。校方的招标软硬件清单的项目仅供参考，如项目不齐全，各投标人必须自行增加相关产品并保证投标方案的完整性，即投标书中产品清单能达到本项目的全部要求。不得以本清单为由在中标后提出还需校方采购其它软硬件产品。
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